



В Канаше директор коммерческой организации обвиняется в нарушении авторских прав



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении жительницы города Канаша, являющейся директором и учредителем коммерческой организации. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п. «г» ч. 3 ст. 146 УК РФ (незаконное использование объектов авторского права, совершенное лицом с использованием своего служебного положения, в крупном размере).

По версии следствия, в период с октября 2012 года по декабрь 2022 директор коммерческой организации, расположенной в городе Канаше, заведомо зная, что у нее отсутствует право использования лицензионных программных продуктов, установила на свой рабочий компьютер и использовала в финансово-экономической деятельности контрафактные бухгалтерские программы, причинив тем самым ущерб правообладателю на сумму 524 000 рублей.

Причастность обвиняемой к инкриминируемому деянию подтверждается совокупностью собранных по делу доказательств, в том числе его собственными признательными



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

показаниями, показаниями свидетелей, а также другими материалами дела.

В настоящее время следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Канашский районный суд Чувашской Республики для его рассмотрения по существу.

17 Апреля 2023

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1782117>